

怪异猪应验些什么？

2月13日的重庆晨报报导：2006年2月10日晚，重庆市大足县邮亭一农民家的母猪产下这么个怪东西：全身光滑无毛，鼻子如同象鼻长 in 头顶，耳朵也比普通猪仔大。喊叫的声音也与其他刚出生时的猪不一样，看起来很象以前老人们所说的“象猪”。并附有五幅此怪异猪的照片。

在中国历代史书的记载中，凡是妖孽出现，都是预示着将会发生一些不好的事情，都不会是无缘无故的。《春秋》记载了二百四十二年的灾异，以给后代的君主借鉴。举凡圣贤之君在位，阴阳和谐，风调雨顺，日月光明，星辰安静，百姓安康宁静，老人能够寿终正寝。他们都能做到尊天敬地，畏命重民，警惕灾变异常之事。凡是灾害异常现象的产生，都是各自由于其相应的政治情况引起的。圣明的君主发现徵兆就恐惧而改正过失，侧身倾听，广泛求问，转祸为福。如怪异的事发生而不改正，灾难就会随之而来。秦代时，因为不喜欢《诗》、《书》等经，用法令来禁毁它们，因此大道不能通畅，终于灭亡。

其中《五行志》中说：“听之不聪，就叫不谋，它的灾咎就是严急，它的惩罚就是经常寒冷，它的

终极就是贫穷，这时就有鼓妖，这时就有鱼孽，这时就有猪祸，这时就有怪异的耳病，这时就有雷、电、霜、雪、雨、雹，黑青和黑祥，火害水。”

《宋书》、《五行志》中列举了几则猪祸的例子：晋孝怀帝永嘉年间，寿春城内有只猪生下来就有两个头，但没活下来。周馥把死去的两头猪拿来仔细看。当时懂得术数的人私下说：“猪是性属北方的牲畜，是胡、狄的象徵。两头，是指心目中没有一个君上。出生后就死了，预示事情不能成功。天意象是在说，不要萌生专谋私利之心，萌生这种私心将会导致自己失败覆灭。”周馥不能领悟这一点，竟然想迎天子迁都，以便号令诸侯，不久就被元帝击败。这就是两个头的猪出生而死之事的应验。石勒不久也率军渡淮，被杀死的百姓占十分之八九。

晋愍帝建武元年，有只猪生下来有八只脚。这是耳听不灵敏而出现的妖孽。京房《易传》说：“凡是妖孽出现，都象徵它们的同类事物。足多，是预示着任用的人中有奸邪。”这以后出现刘隗的变乱。

晋成帝咸和六年六月，钱塘一百姓家有头公猪生下两头小猪，

小猪都有张人脸，象胡人的样子，身子还是猪身。京房《易妖》说：“猪假如生出来长着人头猪身，这座城邑将要遭受战乱而沦亡。”这是公猪生出人头猪身的怪物，是妖异中最为厉害的。

晋孝武帝太元十年四月，京城有只一头二身八只脚的猪。太元十三年，京城有百姓家猪生下小猪，也是一头二身八只脚。这都和建武年间的事是同样的妖异。这以后宰相嗜酒无度，不关心朝政，大权落在宠臣手中，国家法纪逐渐紊乱，最后导致国家衰败。

另外，《开元占经》中也写到：豕（猪）生子，耳鼻在四肢及在首上，兵作邑中；豕生子，足在首上，亡社稷；豕生子，足在其腹，邑有大事。京氏曰：“豕生野兽，其邑民饥，有兵；豕生飞鸟，其邑水；豕生鱼，其邑大水，等等。

当今中国大陆近几年来连续不断地出现了各种灾变异事，就是应验着目前大陆社会处于一种违背天道，违背百姓的愿望的统治，以至社会上各种矛盾激增，违背天道就会有灾祸降临；及应验着末代红朝的乱象。◎（一繁）

人体舍利子之谜

什么是舍利子？据有关佛教文献记载，佛祖释迦牟尼去世火化后，信徒们在他的骨灰中发现了许许多多晶亮透明、五光十色、坚硬如钢的圆形硬物，这就是舍利，俗称舍利子。舍利子历来被视作佛门珍宝，据观察，是一种骨质结晶物，其物质组成结构不详。据说，只有得道高僧圆寂火化后才会出现。

舍利现象本十分罕见，但近年来，舍利现象屡有出现，成为当代佛教界的一个奇闻。1990年12月，新加坡宏船法师圆寂，火化后，人们在他的骨灰中捡到480多颗彩色的、类似水晶体的硬物，有些还闪烁着钻石般的光亮。据辨认，与佛门珍宝舍利子毫无二致。

高僧们火化后形成的舍利子大小不一，色泽各异。1993年5月7日晚，中国东北沈阳惟一藏传佛教喇嘛教实胜寺79岁的大经师召乌力吉高僧（蒙古族），感觉身体不适，想回原籍辽宁阜新一趟，不料，寺里派人刚送他到沈阳火车站，他便悄然圆寂。高僧的遗体是送到沈阳文官屯殡仪馆火化的。火化后，在他的骨灰中发现红、绿、黄、黑、白等多色珍贵结晶体数十枚，大的如黄豆，小的似米粒，经佛教专家鉴别，认为是高僧圆寂留下的珍贵舍利。

1975年2月13日，95岁高龄的广钦法师在台湾去世，遗体火化后得到了舍利子1千多粒，最大的一颗直径为4厘米，呈褐色，闪闪发光。一些高僧留下的舍利子竟大如鸡卵，1989年9月27日，广西佳平县西山洗石南住持，93岁高龄的宽能法师圆寂，火化后得到了3颗色泽碧绿、晶莹透亮的舍利子，每颗直径3—4厘米，好象绿宝石一般。

关于舍利子的形成，历来众说纷纭，莫衷一是。有些学者提出，由于佛门僧人长期都是素食，摄入大量的纤维素和矿物质，经过人体的新陈代谢，极易形成大量的磷酸盐、碳酸盐等，最终以结晶体的形式沉积于体内而形成。然而这种解释并不完全令人信服。世界上素食主义者成千上万，为何并无舍利子出现？佛门弟子不计其数，为什么不是每个人都有舍利子呢？

一些学者认为，舍利子可能是一种病理现象，类似胆结石、肾结石之类。这种解释也难自圆其说，不少患结石症的病人，死后火化，无一例有舍利子存在。假如一个人身体内有着成百上千的结石，其身体状况、特别是消化、泌尿的生理功能肯定会紊乱不堪而致疾病不断，而出舍利子的高僧生前几乎都是身体健康、安详自在的长寿老人。由此观之，今天的科学还没有揭开这个谜。

其实，在修炼大法的人之中，这个所谓舍利子之谜是不存在的。《转法轮》里对舍利子有简明扼要的启示：“到开功开悟那一天，这个丹就是一颗炸弹，它要把所有的功能，身体所有的锁和百窍全部炸开，‘啪’一震，全部震开，是干这个用的。和尚百年之后火化时就有舍利子，有人说那是骨头、牙。常人怎么没有啊？就是那个丹炸开了，它的能量释放出来了，它本身包含着大量另外空间的物质。它毕竟也是物质存在的东西，可是它也没有有什么用。现在的人把它看成是很珍贵的东西，它有能量、有光泽、很坚硬，就是这个东西。”由此可知，火化时，我们这个空间的火，是无法烧融另外空间的物质的，所以舍利子便得以留下来，与人体内的胆、肾结石当然不同。同时亦解释了为何只有得道高僧，或修行圆满的人才会有，因为一般的佛门弟子，他们都未能修到开功开悟的最高境界。

但由于现代科学无法证明有另外空间的存在，更无法证明有另外空间的物质的存在，因而对高僧死后火化而留下来的这结晶体百思不得其解，用这里空间的理论和知识，解释来解释去，仍是矛盾重重，难以自圆其说。唯有真正修炼佛法的人，才能超越我们这个空间的局限，从而能认识到这一切。

可见，现代科学仍是很不完备的一种科学，连舍利子这么小的东西都无法解释，但却被一些别有用心的人看上，用它来作为维护自己独裁、无道政权的一支恶棍，动辄就运用它来打击异于自己的人和团体，并迷惑并毒害了许多中国人，也败坏了现代科学的声誉。◎（樟楠整理）

因果报应昭彰 恶者快醒悟

明慧网经常刊载许多因迫害法轮功、遭到报应的事例，并不是幸灾乐祸，而是真诚的为这些生命受到中共的谎言欺骗、成为助纣为虐的帮凶，而深感惋惜。

祸福无门，惟人自召

时至今日，因迫害法轮功而遭恶报者时有发生。明慧网上已公布了上万例有据可查的因紧随中共迫害法轮功而遭到恶报的事例，其中包括中共中央官员、省委官员、市委官员、公安科长、学校校长、办公室主任、“六一零”头目、派出所所长、居委会主任等。有被车撞死的，有翻车死亡的，有得怪病死的，有被雷击死的，有被电死的，有得癌症死的，有无缘无故倒地死亡的，有遭遇精神刺激上吊自杀的，有因其他罪行败露畏罪自杀的，还有因各种原因被判刑、被撤职，或者突然一跤摔倒瘫痪的，更有自己作恶殃及家人的，不一而足。

黑龙江省哈尔滨阿城市涤纶厂的刘明学曾诬蔑法轮功，二零零一年六月在深圳（阿城市涤纶厂驻深圳办事处）的一个游泳池中游泳时，被雷劈死。山东省莱西市姜山镇财政所负责人李忠德，二零零零年春在《姜山月报》上发表诗歌攻击法轮功，夏天在地里干活遭雷击死亡。

沈阳市苏家屯区官立堡村六八

中学美术教师张同兴曾经组织学生在诽谤“法轮功”徵签活动中签名，且画漫画攻击谩骂。二零零三年八月十一日，张同兴在钓鱼时天空突降大雨，遭雷击身亡，死者头部有大洞，后脑流血，头发焦糊。

但是也有明真相后得福报的事例：三月十六日明慧网报导，大陆某公安局长，叫明宇（化名），在他没当局长之前，就经常听修炼法轮功的亲属讲真相，他很认同，并退出了邪党的（党、团、队）组织。此人从来没有参与抓捕或迫害过法轮功学员。不久前，他被提升为公安局长。今年二月份他父亲重病住院，医院诊断为癌症晚期。亲属教老人念救命的九个字“真善忍好、法轮大法好”。老人一念见效，第二天就不痛了，很快就出院了。

果报不爽，史迹斑斑

随着中共长期灌输“无神论”的思想，现在许多人不相信神佛的存在，更视“三尺头上有神灵”为迷信。善恶有报的说法、因果报应的事实，被许多人视之为“偶然”，难以用现代科学解释。

古人敬畏天地神明，“善有善报，恶有恶报，不是不报，时辰未到”的说法深植人心，这世界上真的存在因果报应吗？我们来看古代的几个例子。

唐朝的国清禅师弘扬佛理善化

众生，前来听经的人很多。某位官员，向来不相信神佛，看到很多人听经非常气愤，就把禅师绑起来，打了二十大板。这位官员晚上梦到死去的父亲很生气，哭泣的向他说：“你竟敢污辱禅师，阎罗王为了这件事情，打了我二十下的铁鞭，连你的官位也被削除了啊！”这位官员不久即被免去了官职。

北宋时宰相文彦博，历事仁宗、英宗、神宗、哲宗四朝，平居待人接物，谦和卑逊，敬信神佛，爱好行善，唯恐不及。平反冤案，伸张正义，清廉自守，善化百姓。人们都说文彦博一生长寿、富贵、康宁、好德、善终，五福齐全，是所谓的福慧中人。

善恶有报是天理，迫害者应警醒悔悟

法轮功学员是实践宇宙特性“真、善、忍”的修炼人，却无辜遭中共迫害，他们之所以冒着被抓、被打、失去家庭与工作、甚至宝贵的生命的危险仍坚持向人们讲清真相，为的就是让世人明白善恶、分清正邪，从而有一个远离邪恶的美好未来。

古德云：“宁动千江水，勿扰道人心”，善恶有报是天理，望所有还在迫害法轮功修炼者的人能识正邪，明真相，警醒悔悟。◎（陈正洪）

